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„Te is közénk tartozol!”
EFOP-3.1.6-16-2017-00043

ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ
„MÁSság KÉPekben” című rajz- és fotópályázathoz

A Kádas György Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium (a továbbiakban: Szervező) elkötelezett partnerei személyes adatainak védelmében. Kiemelten fontosnak tartja az érintettek információs önrendelkezési jogának tiszteletben tartását. A személyes adatokat bizalmasan kezeli és megtesz minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja.

A Szervező az alábbiakban ismerteti a „MÁSság KÉPekben” című rajz- és fotópályázat (a továbbiakban: Pályázat) lebonyolításával kapcsolatos adatkezelési gyakorlatát.

A Szervező rajz- és fotópályázatához kapcsolódó adatokat a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (a továbbiakban: GDPR) 6. cikk (1) bekezdés a) pontja szerint a Pályázó hozzájárulása alapján kezeli.

Adatkezelő:
Karcagi Tankerületi Központ

Cím:
5300 Karcag, Táncsics Mihály krt 15.

Megvalósító szervezete:
Kádas György Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium

Cím:
5310 Kisújszállás, Bajcsy-Zs utca 37.

e-mail:
kadas.altiskola@gmail.com

Adatvédelmi tisztviselő:
Borbély István

e-mail:
adatvedelem@compnet.hu

Adatkezelés jogalapja

Adatkezelés célja

Szervező Európa Uniós projekt keretében rajz- és fotópályázatot hirdet. Projekt megnevezése: EFOP-3.1.6-16-2017-00043 azonosítószámú "Te is közénk tartozol!"
A Pályázó által megadott személyes adatokat a Szervező a Pályázat lebonyolítása, kapcsolatfelvétel, kapcsolattartás, valamint elszámolás céljából kezelje.

Hozzájárulás

Azzal, hogy a Pályázó a pályázik feltétel nélküli, kifejezett hozzájárulását adja ahhoz, hogy Szervező nevét, címét, telefonszámát, e-mail címét a GDPR rendelkezéseinek megfelelően kezelje, nevét pályaműve mellett a Pályázat teljes időtartama alatt, illetve eredményhirdetéskor kommunikálja.

Feltétel nélkül beleegyezik abba, hogy pályaművét nevével együtt a Szervező weblapján, médiában, „Vándorkiállítás” során megjelentesse.

Kijelenti, hogy a regisztráció alkalmával, valamint a Pályázat későbbi szakaszában általa a Szervező rendelkezésére bocsátott személyes adatai a valóságnak megfelelnek.

A Pályázó a fotópályázaton történő regisztrációval nyilatkozik, hogy az alábbiakat megismerte, értelmezést követően tudomásul veszi, és magára nézve tartalmát kötelezőként elfogadja. A hozzájárulás bármikor visszavonható. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét.

Adatkezelés időtartama

Mivel a Pályázat Európa Uniós projekt részeként lett meghirdetve, Szervező a Pályázat lezárását követően a Pályázó személyes adatait az Európa Uniós projekt lezárását követő öt évig, 2027. december 31-ig megőrzi. 

Projekt megnevezése: EFOP-3.1.6-16-2017-00043 azonosítószámú "Te is közénk tartozol!"
Kezelt személyes adatok köre

A Szervező kezeli a Pályázóval való kapcsolattartáshoz szükséges, személyes adatait:

· név,

· anyja neve,

· cím,

· telefonszám,

· e-mail cím

A kapcsolattartás elsődlegesen e-mail formájában történik. A pályázat során hozott döntésekről a Szervező e- mailben értesítheti a Pályázót.

A telefonszám Szervező általi kezelése a Pályázóval írásban történő sikertelen kapcsolatfelvétel esetén szükséges.

Adatbiztonság

A Szervező a GDPR rendelkezései szerint fokozottan ügyel az adatbiztonság követelményének megtartására, ennek keretében megteszi a szükséges technikai intézkedéseket a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, véletlen megsemmisülés vagy sérülés ellen. Ezzel kapcsolatban a Szervező kijelenti, hogy minden foglalkoztatottja, akik a jelen Adatkezelési Tájékoztató alapján a fent megjelölt személyes adatokhoz hozzáférhetnek, kötelesek a Pályázó személyes adatainak megőrzésére.

PÁLYÁZÓ felelőssége

Az ember képmása a személyiség megjelenésének és megkülönböztetésének egyik alapvető eleme, így az személyes adatnak minősül.

Mivel a Pályaművek nyilvánosan megjelennek, így a Pályázó által készített felvételek nem tekinthetők a természetes személyek kizárólag személyes vagy otthoni tevékenységük keretében végzett adatkezelésnek, így kezelésükre a GDPR szabályait kell alkalmazni.

Képmás elkészítéséhez és felhasználásához az érintett személy hozzájárulása szükséges. 

Nincs szükség az érintett hozzájárulására a felvétel elkészítéséhez és az elkészített felvétel felhasználásához tömegfelvétel és nyilvános közéleti szereplésről készült felvétel esetén.

Amennyiben természetes személy szerepel a fotón, vagy a fotósorozaton, akkor a természetes személy, törvényes képviselő (gondnok) hozzájárulása szükséges, melynek előzetes megszerzéséért mindennemű felelősség kizárólag a Pályázót terheli. Jelen pontban foglaltakról a Pályázó köteles a fotón szereplő személy, vagy a Törvényes képviselő/gondnok hozzájáruló nyilatkozatát a képmás felhasználásához és adatkezeléshez beszerezni, azt megőrizni és a Szervező kérésére bemutatni.

Az érintett (PÁLYÁZÓ) személy jogai

A hozzáféréshez való jog 

Az Érintett jogosult arra, hogy a Szervezőtől visszajelzést kapjon arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak kezelése folyamatban van-e, és ha ilyen adatkezelés folyamatban van, akkor jogosult arra, hogy a személyes adatokhoz és az alábbi információkhoz hozzáférést kapjon:

a) az adatkezelés céljai az adott személyes adat vonatkozásában, 

b) az érintett személyes adat kategóriái,

c) azon címzettek kategóriái, akinek az érintett személyes adatait közölték vagy közölni fogják, ideértve különösen a harmadik országbeli címzetteket, ill. nemzetközi szervezeteket (a harmadik országbeli címzettek, továbbá a nemzetközi szervezetek részére történő adattovábbítás esetén az Érintett jogosult tájékoztatást kérni arra vonatkozóan, hogy az adattovábbítás megfelelő garanciák mellett történik-e),

d) az érintett személyes adatok tárolásának tervezett időtartama, vagy ha ez nem lehetséges, ezen időtartam meghatározásának szempontjai,

e) ha az adatot a Szervező nem az Érintettől szerezte, akkor a forrásra vonatkozó minden elérhető információ,

Ha az Érintett elektronikus úton nyújtotta be a kérelmét, a kért információkat széles körben használt elektronikus formában kell rendelkezésre bocsátani, kivéve, ha az Érintett másként kéri.

A helyesbítéshez való jog

Az Érintett jogosult ahhoz, hogy a reá vonatkozó személyes adatok helyesbítését kérje.

Az adatkezelés célját figyelembe véve, az érintett jogosult kérni a hiányos személyes adatok kiegészítését.

A Szervező az adatok helyesbítését, kiegészítését indokolatlan késedelem nélkül teljesíti.

A törléshez való jog („az elfeledtetéshez való jog”)

Az Érintett jogosult arra, hogy kérje, hogy az adatkezelő törölje a reá vonatkozó személyes adato(ka)t indokolatlan késedelem nélkül, amennyiben az alábbi indokok valamelyike fennáll:

a) az Érintett által megjelölt személyes adatra nincsen szükség abból a célból, amelyből azokat a Szervező gyűjtötte vagy más módon kezelte,

b) a Szervező a személyes adatot (ideértve a különleges adatot is) az Érintett hozzájárulása alapján kezelte, az Érintett a hozzájárulását írásban visszavonta és az adatkezelésnek nincs más jogalapja,

c) a Szervező a személyes adatot jogellenesen kezelte,

d) az Érintett az adatkezelés ellen tiltakozik és nincs elsőbbséget élvező ok az adatkezelésre.

Amennyiben a Szervező az érintett személyes adatainak törlésére köteles, a Szervező minden olyan ésszerű lépést megtesz – ideértve a technikai intézkedések alkalmazását is – amely ahhoz szükséges, hogy a személyes adatok kötelező törléséről tájékoztassa azon adatkezelőket is, akik az Érintett személyes adatait azok nyilvánosságra hozatala következtében ismerték meg.

Az adatkezelés korlátozásához való jog 

Az Érintett jogosult indítványozni, hogy a Szervező a reá vonatkozó személyes adato(k) kezelését, felhasználását korlátozza, amennyiben az alábbi indokok valamelyike fennáll:

a) az Érintett vitatja a személyes adatok pontosságát (ebben az esetben a korlátozás addig tart, amíg a Szervező ellenőrzi az adat pontosságát),

b) a Szervező a személyes adatot jogellenesen kezelte, de az Érintett törlés helyett korlátozást kér,

c) a Szervező számára az adatkezelés célja megszűnt, de az Érintett igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez,

A Szervező az adatkezelés korlátozásának feloldásáról az Érintettet előzetesen tájékoztatja. 

A Szervező az Érintett korlátozásához való jogának érvényesítésére irányuló kérelmének teljesítését követően haladéktalanul tájékoztatja azon személyeket, akikkel az Érintett személyes adatait közölte, feltéve, hogy az nem lehetetlen vagy nem igényel a Szervezőtől aránytalan erőfeszítést. Az Érintettet kérésére a Szervező tájékoztatja ezen címzettekről.

A tiltakozáshoz való jog

Amennyiben az Érintettek adatainak kezelésére jogos érdekre alapítottan kerül sor, fontos garanciális jellegű rendelkezés, hogy az Érintett számára az adatkezelés kapcsán biztosítani kell a megfelelő tájékoztatást és a tiltakozás jogának érvényesítését. A jelen jogra legkésőbb az Érintettel való első kapcsolatfelvétel során kifejezetten fel kell hívni a figyelmét.

Az Érintett ennek alapján jogosult tiltakozni személyes adatainak kezelése ellen és ilyen esetben a Szervező nem kezelheti tovább az Érintett személyes adatait, kivéve, ha bizonyítható, hogy 

a) az adatkezelést a Szervező részéről olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben vagy 

b) az adatkezelés a Szervező jogi igényeinek előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódik.

A tiltakozáshoz való jog közvetlen üzletszerzés esetén

A –gyakorlatban leginkább direkt marketingként hivatkozott– közvetlen üzletszerzés érdekében történő adatkezelésről a GDPR is elismeri, hogy az ehhez kapcsolódó adatkezelések esetében a jogos érdek fennállását lehet vélelmezni.

Az Érintett a Szervező által folytatott direkt marketing tevékenységek esetén jogosult tiltakozni személyes adatainak ezen célból történő kezelése ellen és a Szervezőnek nem áll módjában mérlegelni, hogy az Érintett tiltakozása esetén mégis folytathatja-e az adatkezelést.

Amennyiben az Érintett a direkt marketing célból történő adatkezelés ellen tiltakozik, úgy a továbbiakban az Érintett adatait a Szervező ezen célból tovább nem kezelheti.

Az adathordozhatósághoz való jog 

Az Érintett jogosult arra, hogy a rá vonatkozó, a Szervező által kezelt személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapja, továbbá jogosult arra, hogy ezeket az adatokat másik adatkezelőnek továbbítsa anélkül, hogy ezt a Szervező akadályozná.

Az adathordozhatósághoz való jog azon személyes adatok tekintetében gyakorolhatók, amelyeket az Érintett a Szervező rendelkezésére bocsátott

és az Érintett hozzájárulásán vagy szerződéses jogalapon alapul az adatkezelés,

és az adatkezelés automatizált módon történik. 

Amennyiben az egyébként technikailag megvalósítható, a Szervező az Érintett kérésére a személyes adatokat közvetlenül egy másik, az Érintett kérelmében megjelölt adatkezelő részére továbbítja. A jelen pont szerinti adathordozhatósághoz való jog nem teremt kötelezettséget arra vonatkozóan, hogy az adatkezelők egymással műszakilag kompatibilis adatkezelő rendszereket vezessenek be vagy tartsanak fenn.

Az adathordozhatóság körében a Szervező köteles ingyenesen az Érintett számára az adathordozót rendelkezésre bocsátani. 

Abban az esetben, amennyiben a Szervező adathordozhatósághoz való joga hátrányosan érinti mások jogait és szabadságait, így különösen mások üzleti titkait, vagy szellemi tulajdonát, a Szervező jogosult az Érintett kérelmének teljesítését szükséges mértékben megtagadni.

Az adathordozhatóság körében tett intézkedés nem jelenti az adatok törlését, azokat a Szervező mindaddig nyilvántartja, ameddig az adatok kezelésére a Szervező megfelelő céllal, illetve jogalappal rendelkezik. 

Jogorvoslathoz való jog

Panasztételhez való jog

Ha az Érintett úgy ítéli meg, hogy a Szervező általi személyes adatainak kezelése megsérti a mindenkor hatályos adatvédelmi jogszabályok, így különösen a GDPR, rendelkezéseit, jogában áll a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál panaszt benyújtani.

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elérhetőségei: 

Honlap: http://naih.hu/
Cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c.

Postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5.

Telefon: +36-1-391-1400; Fax: +36-1-391-1410

E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu

Az Érintettnek joga van más, így különösen a szokásos tartózkodási helye, munkahelye vagy a feltételezett jogsértés helye szerinti európai uniós tagállamban létrehozott, felügyeleti hatóságnál is panaszt tenni.

Felügyeleti hatóság határozatának bírósági felülvizsgálata, ill. egyéb jogorvoslati lehetőség

Az Érintett és a Szervező jogosult a hatékony bírósági jogorvoslatra a felügyeleti hatóság rá vonatkozó, jogilag kötelező erejű döntésével szemben, így különösen a felügyeleti hatóság vizsgálati, korrekciós és engedélyezési hatásköreinek gyakorlására, illetve a panaszok megalapozatlannak tekintésére vagy elutasítására vonatkozó döntésével szemben. Mindazonáltal a hatékony bírósági jogorvoslathoz való jog nem vonatkozik a felügyeleti hatóságok által tett, jogilag kötelező erővel nem bíró intézkedéseikre, például a felügyeleti hatóság által kibocsátott véleményekre vagy az általa nyújtott tanácsra.

Továbbá az Érintettet jogosult a hatékony bírósági jogorvoslatra, ha a GDPR 55. vagy 56. cikk alapján illetékes felügyeleti hatóság nem foglalkozik a panasszal vagy három hónapon belül nem tájékoztatja az Érintettet a benyújtott panaszával kapcsolatos eljárási fejleményekről vagy annak eredményéről.

A felügyeleti hatósággal szembeni eljárást a felügyeleti hatóság székhelye szerinti uniós tagállam bírósága előtt kell megindítani.

A bírósághoz fordulás joga (keresetindítási jog)

Az Érintett – panasztételi jogától függetlenül – bírósághoz fordulhat, ha a személyes adatainak kezelése során megsértették a GDPR szerinti jogait. 

Az Érintett a pert a lakóhelye, vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszék előtt is megindíthatja.

Egyéb igényérvényesítési lehetőség

Az Érintettnek jogában áll a panasznak a nevében történő benyújtásával, a felügyeleti hatóság határozatának bírósági felülvizsgálatával, a keresetindítással, valamint a kártérítési jogának a nevében történő érvényesítésével egy olyan nonprofit jellegű szervezetet vagy egyesületet megbízni, amelyet valamely európai uniós tagállam jogának megfelelően hoztak létre és amelynek alapszabályban rögzített céljai a közérdek szolgálata, valamint az érintettek jogainak és szabadságának a személyes adatok vonatkozásában biztosított védelme.

Kártérítéshez való jog

A Szervező köteles megtéríteni azt a vagyoni vagy nem vagyoni kárt, amelyet az alábbi jogszabályok megsértésének eredményeként más személy szenvedett el:

a) GDPR,

b) a GDPR-ral összhangban elfogadott, felhatalmazáson alapuló jogi aktusokat és végrehajtási jogi aktusokat, 

c) a GDPR-ban foglalt szabályokat pontosító tagállami jog.

A Szervező mentesül a kártérítési felelőssége alól, ha bizonyítja, hogy a kárt előidéző eseményért őt semmilyen módon nem terheli felelősség.

Kisújszállás, 2020. június 22.
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Támogatást igénylő:
Név: Karcagi Tankerületi Központ

Székhely: 5300 Karcag, Táncsics Mihály körút 15.

Levelezési cím: 5300 Karcag, Horváth Ferenc út 7. I/6.

Telefon: +36 59/795-213

E-mail: istvan.sagi@kk.gov.hu;  


Megvalósító:

Név: Kádas György EGYMI

Cím: 5310 Kisújszállás, Bajcsy-Zs. u. 37.

Telefon: +36 (59) 520-614

E-mail: kadas.efop@gmail.com
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